

2019 国家审计主题宣传教育活动走进西北政法大学

本报讯 9月18日,由审计署、共青团中央指导,审计署审计宣传中心与中国青年报主办,陕西省审计厅与西北政法大学承办的2019年国家审计走进高校——“礼赞新中国 奋斗新时代”主题宣传教育活动之“向祖国深情告白”西北政法大学宣讲第六站在西北政法大学举行。

一批“最美审计人”的家国情怀和奋斗精神,开启一场审计在大学生中的“圈粉之旅”,帮助同学们了解审计和财经法治知识,拉近与审计之间的距离,真诚地欢迎广大青年学生加入审计队伍,让自己的青春充实而无悔、行稳而致远。

国家审计是什么、做什么、怎么做。他说,审计工作需要扎实的作风、专业的素养和勇于担当的精神,这与西北政法大学的育人理念不谋而合。他希望同学们通过这次活动,了解到审计人“为国而审、为国而计”的崇高使命,增强为中华民族伟大复兴中国梦努力奋斗的使命感。



国家审计的职责以及审计工作促进国家经济健康发展所取得的成效、审计干部履职尽责、追梦筑梦、奋斗圆梦等方面作了宣讲。宣讲开始前,播放了《最好的年华》、《美好的未来》等宣传片,宣讲中播放了《审计人 家国情怀》审计署校报宣传片,我校学生表演了歌曲、舞蹈、诗朗诵节目。宣讲活动中,穿插进行了两轮趣味横生的国家审计知识有奖竞答,同学们踊跃参与,现场掌声不断。

本报讯 为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,9月30日下午,我校在长安校区满天星学术报告厅举行西北大学中亚考古队先进事迹报告会。西北大学党工委书记、党委宣传部部长田明钢,我校党委书记孙国华等党政领导,副处级以上干部、全体党支部书记、民主党派、无党派人士代表,全体新进教师及师生代表共500余人聆听了报告会。



西北大学中亚考古队来校作先进事迹报告会

他们,坚守知识报国的初心和使命

这支由8名西北大学文化遗产学院骨干教师、12名学生组成,吸收国内外19家合作单位59名成员先后参与的考古队,20年来,用不惧艰辛的稳健脚步丈量着丝绸之路,孜孜以求的科学精神寻找历史印记,用尊重包容的品格架起丝路文明对话的桥梁。

以奋进之笔书写时代华章

习近平总书记说:“崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才能英雄辈出。”李平安在总结讲话中指出,西北大学中亚考古队有情有义有成就的先进事迹,让我们切实感受到新时代西北大学师生的科学精神、报国情怀和使命担当。希望我校师生认真学习西北大学中亚考古队对党忠诚、坚守信念的政治本色,爱国奋斗、知识报国的崇高情怀,艰苦奋斗、攻坚克难的责任担当,团结协作、勤勉进取的奉献精神,爱岗敬业、潜心研究的治学品格。

报告会结束后,青年教师们纷纷向三位报告人献上鲜花。师生们纷纷表示,西北大学中亚考古队始终牢记共产党人的“初心”,不负教育工作者的“使命”,立足岗位建功立业,充分发挥吃苦耐劳、坚持不懈的考古精神,把个人理想追求融入民族复兴、国家发展、人民幸福的伟业中,让人深受感动。我们要以西北大学中亚考古队为榜样,不忘初心、牢记使命,对标先进、崇尚先进、争当先进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

中国法学会民族法学研究会2019年年会暨“新中国成立七十周年民族法治的回顾与展望”学术研讨会在我校召开



本报讯 9月21日至22日,中国法学会民族法学研究会2019年年会暨“新中国成立七十周年民族法治的回顾与展望”学术研讨会在我校隆重召开。本次会议由中国法学会民族法学研究会主办,我校民族宗教研究院、陕西省法学会民族问题与民族法学研究会承办,中国法学会、国家民委、民族法学研究会、陕西省民委和西北政法大学的领导出席会议,各政法院系、民族院校及地方民委近150位专家、学者、民族工作者参加了会议。

开幕式由中国法学会民族法学研究会常务副会长吴大华教授(贵州省社会科学院院长)主持。我校校长杨宗科致欢迎辞,热烈欢迎各位民族法学研究者、民族事务工作者来校参加盛会、交流思想、分享成果。

次在政法类院校召开;第一次在非民族地区召开;第一次在陕西召开。中国法学会民族法学研究会副会长兼秘书长韩轶作了2018至2019年度工作报告。全国人大常委会法工委副主任、中国法学会副会长许安标讲话,要求民族法学研究者要坚持正确的政治导向,坚持把握历史机遇,坚持学术创新,有所作为。

杨宗科校长为学生讲新中国法治建设伟大成就思政课

本报讯 “在中华人民共和国70华诞到来之际,作为新中国政法人才培养‘五院四系’之一,我们礼赞新中国70华诞的独特方式就是共同回顾和总结新中国70年法治建设的伟大成就,增强中国特色社会主义法治道路的自信,立志为建设社会主义现代化法治强国而奋斗!”杨宗科校长以此为开场白拉开了主题思政课的序幕。

杨宗科强调,站在70年的重要时间节点上,回顾伟大成就,总结历史经验,对于开启新时代法治建设的新征程具有重要的意义。面向未来,社会主义现代化法治强国建设只有坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党对法治建设的领导,坚持走中国特色社会主义法治道路,坚持理论自信、法治理论自信和法治文化自信,才能行稳致远。

我校召开2019年下半年学生工作工作会议

本报讯 9月19日下午,我校2019年下半年学生工作工作会议在长安校区校务楼二楼报告厅召开。校党委书记孙国华出席会议并讲话。学工部、研工部、校团委、招就处、国际教育学院负责人,各学院学生工作负责人、全体专职辅导员以及相关部门全体干部参加了会议。

我校举办新中国70年国家法治建设成就与经验座谈会

本报讯 为了总结新中国70年来国家法治建设取得的辉煌成就,9月29日下午,我校在雁塔校区举办新中国70年国家法治建设成就与经验座谈会。校长杨宗科、校长助理汪世荣、全国模范教师刘建田以及全体博士研究生导师、在校博士研究生参加了会议。

理论维度为主题,分别从中国、国家、安全、法治、理论的不同维度对国家法治理论构建进行了论述。2018级博士研究生张永林、2017级博士研究生乔巴生、2016级博士研究生卡哈尔·吐尔迪分别进行主题发言。

要把把握规律,增强学生工作的本领。希望全体学工干部坚持立德树人根本任务,坚持严管与厚爱相结合,提高综合协调能力,高度重视学生安全稳定工作。三要重德修德,以自身的人格魅力感染引导学生。希望全体学工干部加强学习,着力于育人和育己相统一,言传和身教相统一,学习和工作相统一,仰望星空与脚踏实地相统一,明礼诚信,怀德自重,慎独慎微,树立教师言行雅正、为人师表的良好形象。

杨宗科回顾了学校的光辉历史,肯定了校友们对我国现代化建设的做出的贡献,并指出我校的迅猛发展与校友们奠定的坚实基础密不可分。他表示将继续传承优良传统,兢兢业业,为将西北政法大学建设为全国一流的高水平大学而不懈努力。

风雨变迁四十载,赤子初心未曾改——我校1979级入学四十周年师生座谈会举行。并号召大家共同关注新领域以及交叉学科的研究探索,方强还在现场分享了他作词谱曲的《西北政法大学之歌》,祝愿我校繁荣发展。

我校与圣彼得堡国立经济大学等高校签订合作培养意向

本报讯 日前,我校参加省教育厅组织的赴俄罗斯、乌克兰、哈萨克斯坦陕西高等教育合作论坛与宣传推介活动。陕西省委副书记贺荣、省委教育工委书记董小龙等领导参观我校宣传展位,见证我校与圣彼得堡国立经济大学合作签约仪式。

（党委学工部）

（大学生记者团 陈福扬）